

Надежные подпорки для поддержки страны

Корейские матери прививают своим детям любовь к стране и заботятся об их развитии, желая, чтобы они стали принципиальными и честными.

Уважаемый **Ким Чен Ын** отметил, что женщины должны стать надежными подпорками, соединяющими прекрасную семейную и государственную атмосферу и поддерживающими страну. Это бережно сохраняется в их душе.

Правильное воспитание детей – это не только вопрос для поколений одной семьи, но и благородное революционное дело выращивания продолжателей революции, взявших на себя ее будущее. Поэтому **Ким Чен Ын** проявляет большое доверие ко всем матерям страны.

Он, став как бы застройщиком и прорабом, уделял большое внимание строительству НИИ, необходимого для укрепления здоровья женщин. Прочитав письмо одной женщины, он ответил, что все матери на свете радуются успешному развитию своих детей, считая незаменимой ничем радостью всей своей жизни. Он также обратил свое внимание на обеспечение матерей доброкачественной косметикой.

Благодаря его большой заботе все матери страны направляют большие силы на выращивание своих детей надежными продолжателями революции и способными кадрами страны, находя в этом деле свою безграничную радость и гордость. Они помогают детям с детства понимать большую заботу партии и социалистического строя, любить страну, дорожить интересами коллектива и товарищами, исполнить свои обязанности и долг перед Отчизной.

Под руководством выдающегося великого человека день ото дня повышается роль корейских матерей – воплотителей благородного патриотического чувства, а наша Родина с нарастающей живой энергией, уверенно продвигается вперед к более светлому будущему.